

4000 万美元打造“星际监狱”

# 科幻大片《太空一号》即将上映

□据 新华网 金鹰网

由电影大师吕克·贝松监制,詹姆斯·马瑟、斯蒂芬·圣·莱杰执导,好莱坞硬派型男盖·皮尔斯和《飓风营救》、《迷失》女一号玛姬·格蕾斯主演的科幻大片《太空一号》,将于8月7日在内地上映。7月24日,片方发布了该片30秒预告片。

在发布《太空一号》预告片中,作为2079年关押地球重刑犯的“星际监狱”,即“太空一号”,在数百名罪犯的控制下变成威胁地球安全的核弹级武器,有可能直接撞击地球。由好莱坞“硬汉”盖·皮尔斯饰演的男主角孤胆深入“星际监狱”,化解了地球危机。

片中男主角为了反击中央情报局的诬陷,作为“污点”特工飞向太空执行任务,他不仅需要驾驶战机在“星际监狱”外围展开激战,还必须在“惊魂20秒”之内突破“星际封锁”进入监狱;他要对抗数百名控制了“星际监狱”尖端武器系统的暴徒的亡命猎杀,营救总统千金,还要在国际空间站的配合



《太空一号》剧照

下,最终摧毁庞大的“星际监狱”。

据悉,定于8月7日在内地上映的《太空一号》是吕克·贝松出道以来在科幻题材上投入最多的影片,他带领好莱坞顶尖团队,斥资4000万美元打造了人类史上首个

“星际监狱”。

从“星际监狱”的科幻概念和视觉呈现到太空激战的特效展现,该片在近年国际影坛科幻影片中都算得上创意绝佳、效果非凡,影迷们千万不要错过。

## 詹妮弗·洛佩兹 献声《冰川时代4》

□新华社北京7月24日电 (记者 白瀛 刘陆)

从27日起,好莱坞动画片《冰川时代4》将以立体版和“中国巨幕”立体版格式在中国发行。影片讲述的依然是那些生活在冰川时期的动物们的冒险故事,并由好莱坞明星、拉丁艺人詹妮弗·洛佩兹为美丽的母剑齿虎配音。

据国内发行方中影集团新闻发言人蒋德富介绍,“冰川时代”系列堪称好莱坞蓝天工作室的招牌作品,全系列电影全球累计票房约20亿美元,是最卖座的系列电影之一。影片塑造了猛犸象曼尼、树懒希德、剑齿虎迪亚哥以及小松鼠奎特等性格鲜明的角色。

据介绍,《冰川时代4》的故事发生在浩瀚的蔚蓝色大海,那只永远追着松果的小松鼠闯下大祸,让大陆板块分裂,也导致了希德、曼尼和迪亚哥与家人、伙伴们分开,被迫以一块流冰开始了海上漂流。他们乘坐着这艘特殊的流冰船在海上乘风破浪,遇到大风暴、变异的大海怪以及一群滑稽的海盗,“回家”成为他们的终极愿望。

## 电影《我的美丽王国》开拍

聚焦模特圈,由汪东城、周秀娜、巩新亮等主演



汪东城亮相巴黎。

□据 新华社 电影网

时尚励志爱情片《我的美丽王国》24日在北京开拍。影片聚焦模特圈鲜为人知的一面,讲述几个女孩在模特圈艰辛打拼的故事,展现了她们遭遇感情和现实冲突时的纠结与迷茫,试图传达励志的主题。

据介绍,在《我的美丽王国》中,由台湾男子演唱团体飞轮海成员之一汪东城饰演的男主角公关公司项目经理凯文,在大型车展上认识了模特若童,经过合作了解到若童十分淡泊名利,甚为心动,但他碍于自己已有女朋友,内心很矛盾。

香港模特及演员周秀娜在片中饰演活

泼开朗、性格温顺的若童。若童与当旗袍裁缝的爸爸(吴彦祖 饰)相依为命,因母亲是名模,她自小梦想成为出色的名模。若童在车展认识了凯文,经过多次合作,二人互有好感。

台湾艺人陈汉典此次在片中饰演“富二代”彭海,经常被妈妈安排相亲,在被若童纯真的性格吸引后知道凯文与若童相爱,内心很挣扎。

因在电影《非诚勿扰》中饰演一名风情万种的小秘书而蹿红的巩新亮,这次在新片中饰演若童原好友、模特小艺,小艺为了向上爬费尽心思,不惜设计离间好友。



詹妮弗·洛佩兹

(资料图片)

**洛阳社区** 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

**BBS LYD.COM.CN**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**